Mjélby BK

Partavling HCP, foranmélan.OBS! tiden 2022-03-02

Partavling, 10 bord, 20 par. Antal brickor: 26. Medel: 234.0.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 20 281.7 60.19  Gun Oberg - Siv Soderstrém 28378 17479 Mjolby BK - Skénninge BK
2 4 267.9 57.25 Jonas Andersson - Inger Hjalmarsson 1085 41196  Skanninge BK - Mjolby BK
3 6 261.5 55.88  Ake Hagelin - Bo Lindblom 94340 25798 Mjolby BK
4 18 256.3 54.77  Gerd Norman - Anja Hagelin 32835 94341 Mjolby BK
5 14 254.6 54.40 May Louise Johansson - Elsy Blomquist 41199 18866 Mijolby BK
6 16 248.7 53.14  Marie-Louise Ornell - Hans Olsson 92643 3183  Motala Bridgeallians
7 15 245.3 52.41  Anna-Karin Andersson - Irma Lund 49292 29536 Mijolby BK
8 7 240.2 51.32 Mikael Akhe - Ake Petersson 64413 94266 Mjolby BK
9 2 239.0 51.06 Kerstin Lundmark - Stig Nirstedt 13973 25886 Mijolby BK
10 10 235.9 50.41 Inger Holmer - Birgitta Nilsson 26352 92908 Mjdlby BK - Skénninge BK
11 9 235.6 50.33  Barbro Emmoth - Louise Hedblom 54424 54425 Mj6lby BK
12 11 234.5 50.11  Maj-Lis Dahlberg - Inga Berglert 32833 31339 Mjdlby BK - Skénninge BK
13 17 228.0 48.71  Magnus Andersson - Dan Aldén 61645 61642 Mjdlby BK - Filbyter Bridge
14 1 223.9 47.85 Eva Fremner - Christel Esping 56334 27554 Mj6lby BK
15 19 221.3 47.28  Sirkka Kulojarvi - Mikael Askbom 90451 50643 Mjdlby BK - Atvidabergs BS
16 13 210.9 45.07  Christina Persson - Liselott Hammarberg 54792 62446 Motala Bridgeallians
17 5 202.7 43.31  Sten Carnrot - Maud Engstrém 62700 28310 Mijolby BK
18 12 201.1 42.97  Brittinger Oscarson - Anita Egir 20515 31989 Motala Bridgeallians
19 3 198.0 42.30 Jan-Erik Carlsson - Rune Hugo 86558 49296 Mijolby BK
20 8 193.1 41.25  Jan Kronléw - Sven-Eric Sederlin 61156 8565  Mjolby BK
1 498 Basta kontrakt 2 & K752 Basta kontrakt 3 4 K1063 Basta kontrakt
Nord vD2 54 O =-450 Ost v Kn642 INTS =90 Syd v Kn953 24 S =90
Ingen + KKn1087 NS + D94 ov ¢52
#Kn1064 & ¢ v & NT *75 & ¢ v & NT #D75 & ¢ v & NT
4 EKn43 4K765 N76 212 4 Kn106 4~ E98 N66577 4DKn7 4952 N7 6676
vE7654 vKn983 S76212 vE95 v K1083 S66577 vE1084 vKD7 S 866 76
¢E5 ¢ 42 O6 7 11118 ¢+ Kn107653 +8 O7 7766 41073 ¢ Kn864 O577¢67
83 *EK2 vV 6 7 11118 *K #Kn10983 V 7 7 7 6 6 *E96 2K104 V57767
D102 D43 ~E84
v K10 vD7 v 62
+ D963 + EK2 + EKD9
«D975 #ED642 #Kn832
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 12 3v V+2 49 -200 150 30|16 3 2¢ V-1 a2 50 180 00|18 8 24 N= vK 110 18.0 0.0
9 15 3v V+2 ¢7 -200 150 30|13 19 2¢ V= *7 90 16.0 20| 1 19 INS= v4 90 12.0 6.0
16 3 3v V+2 49 -200 150 30|10 11 2NS-1 +5 -100 13.0 50(14 2 1¢ S+1 a7 90 120 6.0
18 7 3v V+2 49 -200 150 30|14 1 INS-1 ¢*J -100 13.0 50|15 10 INS= 4Q 90 120 6.0
2 6 4v0+1 ¢33 -450 50 13.0| 8 20 INS-2 *J -200 80 10.0|17 6 2#S= *6 90 12.0 6.0
8 20 4v V+1 *7 -450 50 13.0| 9 15 INS-2 +6 -200 8.0 10.0|20 9 INS= va 90 120 6.0
10 11 4v V+1 49 -450 50 13.0|17 5 3#S-2 +3 -200 8.0 10.0| 4 16 2¢ N-1 vK -50 50 13.0
13 19 4v V+1 +38 -450 50 13.0| 2 6 3#S-3 *J -300 20 16.0|11 12 INS-1 v8 -50 5.0 13.0
14 1 4v V+1 *7 -450 50 13.0| 4 12 3NS-3 *J -300 20 16.0| 5 13 3NS-2 *6 -100 2.0 16.0
17 5 4v V+1 49 -450 50 13.0|18 7 2NS-3 ¢*J -300 20 16.0| 3 7 INO+1 ¢ A -120 0.0 18.0
4 » K96 Bésta kontrakt 5 D862 Bésta kontrakt 6 4 Kn763 Bésta kontrakt
Vast vKD8 44 N =620 Nord v 10752 2NT O =-120 Ost v D43 2NT S =120
Alla + E65 NS + KKn3 ov + Kn854
+D842 & ¢ v & NT 108 & ¢ v & NT *K7 & ¢ v & NT
D83 47542 N 117 10108 41075 4 E94 N456 6 4 4ED 4 K542 N65878
v 106 v 7432 S 117 10108 vKn9 vEDS8 S 456 6 4 v 1096 v Kn2 S 658738
¢ KDKn743 +¢108 026232 4986542 ¢ 10 0976 6 8 ¢ K109632 ¢ ED 06 8465
*E6 #1097 V26232 *K5 #EDKNn432 V 9 7 6 6 8 «Kn4 109852 V684675
 EKn10 4 KKn3 41098
v EKn95 v K643 v EK875
92 ¢+ ED7 .7
#KKn53 2976 #ED63
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
17 6 4v S+1 ¢+K 650 180 00|15 11 3v N-1 *A -100 160 20| 6 1 3vS= *] 140 16.0 2.0
11 12 4v S= «A 620 160 20(19 2 3v N-1 4 A -100 16.0 20| 7 17 2v S+1 ¢6 140 16.0 2.0
18 8 3¢ V-3 vK 300 140 40|20 10 2v N-1 *T -100 16.0 20|20 10 3v S= ¢9 140 16.0 2.0
5 13 2NN +2 +8 180 120 6.0| 7 17 3« 0= 43 -110 100 80| 4 8 2vS= L) 110 7.0 11.0
15 10 2v S+2 ¢+K 170 90 9.0|12 13 24 0+1 +A -110 100 80|12 13 2v S= ¢2 110 7.0 11.0
20 9 2v S+2 «A 170 90 90|18 9 3#0-= ¢7 -110 100 80|15 11 2v S= ¢+9 110 7.0 11.0
4 16 34 N+2 ¢T 150 6.0 120| 4 8 3#0+1 +¢3 -130 6.0 12.0|16 5 2vS= +3 110 7.0 11.0
1 19 2NN-1 *T -100 40 140| 6 1 2NO+1 v3 -150 30 15018 9 2vS= ¢2 110 7.0 11.0
3 7 3NN-2 *T -200 10 17.0(14 3 140+4 +A -150 30 15019 2 2vS= ¢2 110 7.0 11.0
14 2 3NN-2 *T -200 10 17.0(16 5 2NO+2 v4 -180 0.0 18014 3 2¢ V-1 v4 100 0.0 18.0
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7 486 Basta kontrakt 8 4 KKn108 Basta kontrakt 9 & E8732 Basta kontrakt
Syd v 9842 5NTV =-660 Vast v EK7432 ANT N =430 Nord v5 4v N D -3-500
Alla + DKn853 Ingen .- ov + K643
#DKn & ¢ v & NT #Kn94 & ¢ v & NT & KKn4 & ¢ v & NT
102 « DKn743 N27 232 452 4643 N7 99 9 10 4 DKn1054 &K9 N547 44
vK1073 vEKn5 S27 232 vDKn1096 v- S 7 8 109 10 vE109 vKD4 S5 47 44
¢+ K7 ¢+E4 O 106 101011 ¢ Kn109 ¢ 87653 06 4313 ¢+ D72 ¢ Kn1095 0776809
#K9854 #E103 V 106 101011 *ED7 #108532 V64323 #65 &ED72 V776289
& EK95 4 ED97 46
v D6 v 85 v Kn87632
+ 10962 ¢ EKD42 ¢+ E8
*762 *K6 #10983
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 2 INO= s A 90 170 1.0|15 12 44 S+1 &A 450 180 00| 1 2 2vV-1 +3 100 150 3.0
17 8 INV= +3 90 170 10|13 1 4v N= +8 420 150 30|15 13 3NO-1 v6 100 150 3.0
10 18 24 O= *T -110 140 40(17 8 44 N= 2 420 150 30|16 7 2vV-1 A 100 150 3.0
13 1 2NV= +3 -120 110 70 5 9 3NS= ¢J 400 120 6.0(18 11 2v V-1 &4 100 150 3.0
14 4 INV+1 +5 -120 110 70(14 4 44 S-1 vQ -50 100 80| 8 3 INS-1 a4 -50 10.0 8.0
5 9 2NV +2 +Q -180 8.0 10.0|11 20 4vy N-2 &T -100 6.0 12.0| 6 10 2v V= a3 -110 8.0 10.0
15 12 3NO+1 a5 -630 40 140(16 6 4vDN-1 &3 -100 6.0 120|117 9 2NO= v8 -120 6.0 12.0
16 6 3NO+1 +6 -630 40 140(19 3 6NS-2 v9 -100 6.0 12.0|12 20 2NV +1 a7 -150 4.0 14.0
19 3 3NO+1 *6 -630 40 140 7 2 5v N-3 46 -150 20 16019 4 2NO+2 v6 -180 2.0 16.0
11 20 3N O +2 s A -660 0.0 18.0(10 18 6NS-4 A -200 0.0 180| 5 14 3NO= ¢ A -600 0.0 18.0
10 &~ K87 Bésta kontrakt 11 48 Bésta kontrakt 12 4 K9 Bésta kontrakt
Ost vED5 ANT S =630 Syd v K64 3NTV =-400 Vast v 1032 5v V =-450
Alla 4952 Ingen + Kn10985 NS 87
#D1032 & ¢ v & NT +D986 & ¢ v & NT #KKn7642 & ¢ v & NT
4ED642 4105 N9 89 9 10 « EKn54 4D1073 N56 333 «D8743 4E2 N6 3233
v1096 v873 S 989 9 10 vED2 vKn105 S56 333 vEK976 v Kn85 S6 3233
¢+ 4 ¢KKn1086 O 3 4 3 4 3 4732 ¢+ E64 087 999 + D102 ¢ K653 O 7 10111010
#KKn96 #874 V34343 #Knl102 #EK7 V87999 *- #ED105 V 7 10111010
& Kn93 & K962 # Kn1065
v KKn42 v 9873 vD4
¢ ED73 + KD + EKn94
&E5 #543 #983
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
12 20 3NS+1 42 630 150 30| 2 3 4a4V-2 +J 100 170 10| 7 11 4v V-1 ¢7 50 18.0 0.0
15 13 3NN +1 5 630 150 3.0(16 8 44 V-2 +J 100 170 10| 1 15 3NO= &9 -400 110 7.0
17 9 3NS+1 «Q 630 150 30| 1 15 44 V-1 +J 50 11.0 70| 2 3 3NO= 45 -400 110 7.0
18 11 3NN +1 ¢T 630 150 3.0|17 10 44 V-1 +J 50 11.0 70| 5 19 3NO= ¢4 -400 11.0 7.0
6 10 3NN= v8 600 9.0 9.0|18 12 4e V-1 +J 50 11.0 70 9 4 3NO= *4 -400 110 7.0
16 7 3NS= &6 600 90 9.0|20 13 34 V-1 v4 50 11.0 7.0(17 10 3NO= +9 -400 110 7.0
1 2 INS+2 6 150 6.0 12.0| 5 19 44 O= v7 -420 3.0 150|200 13 3NO= ¢+5 -400 11.0 7.0
5 14 2v S+l ¢4 140 40 140( 7 11 4e V= +J -420 30 150|16 8 4v V= +8 -420 3.0 15.0
8 3 3¢S-1 a2 -100 10 170| 9 4 4a4 V= +8 -420 3.0 15.0(18 12 4v V= +8 -420 3.0 15.0
19 4 3NS-1 vT -100 10 17.0|14 6 44 V= v4 -420 30 15014 6 3NO+2 ¢4 -460 0.0 18.0
13 49854 Basta kontrakt 14 & E985 Basta kontrakt 15 aE2 Basta kontrakt
Nord v K10987 2v N =110 Ost v72 4v O =-420 Syd v KKn9876 5¢v S =650
Alla + KD Ingen + KD54 NS +E76
*Kn7 & ¢ v & NT #K103 & ¢ v & NT »84 & ¢ v & NT
4 Kn763 4 ED2 N6 6 8 6 6 4 DKn642 4K3 N8 4347 « KD9 4853 N5 6 108 8
vED4 v32 S 66 86 6 vKDKn108 vE54 S 84347 v52 vD10 S 6 7 119 10
49853 ¢ 1064 O7 7476 +98 ¢EKNn1062 O 4 8 109 6 ¢ DKn104 +¢983 076 233
K4 #ED985 V7747F€6 »8 #542 V 4 8 109 6 #E976 #DKn1053 V 7 6 2 3 3
+ K10 + 107 4 Kn10764
v Kn65 v 963 vE43
¢ EKn72 +73 + K52
#10632 #EDKN976 *K2
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
14 7 INS+1 vK 120 180 00|19 6 INO-2 v5 100 180 00| 4 5 4v N= «Q 620 18.0 0.0
18 13 3#S= v8 110 16.0 20| 8 12 INO-1 v5 50 140 40|12 17 2v N+2 ¢+9 170 16.0 2.0
10 5 4v V-1 ¢K 100 120 6.0(15 2 INO-1 2 50 140 40| 8 14 2vy N+1 5 140 120 6.0
15 2 3v V-1 &3 100 120 6.0(18 13 24 V-1 &7 50 140 40| 9 13 3v N= &T 140 120 6.0
19 6 3vV-1 5 100 120 6.0 9 16 Pass 100 80|11 6 3v N= «Q 140 120 6.0
20 1 INS= vK 90 80 100| 3 4 2#0= v5 -90 70 11.0|20 2 2v N= ¢9 110 8.0 10.0
8 12 24 V= &K -110 6.0 120|120 1 INV= v7 -90 7.0 11.0|16 10 4vy N-1 *0Q -100 40 140
3 4 2vV+l ¢+ K -140 40 140(10 5 INO+1 42 -120 30 150(18 1 4v N-1 L Jo) -100 40 140
9 16 2v V+2 s A -170 20 16.0|17 11 2NV= vT -120 30 15019 7 4v N-1 *Q -100 4.0 14.0
17 11 3¢ N-3 &5 -300 00 180(14 7 240+2 &K -130 0.0 18.0(15 3 4y N-2 +9 -200 0.0 18.0
16 « KD6 Bésta kontrakt 17 «D8 Bésta kontrakt 18 & E52 Bésta kontrakt
Vast v76 3¢ ND-1-100 Nord vD104 ANT O =-430 Ost v Kn8 4¢ OD-3500
ov + K942 Ingen + KD43 NS *72
#DKn53 & ¢ v & NT #10952 & ¢ v & NT #EDKnN963 & ¢ v & NT
4E843 #Knl0952 N 6 8 6 4 5 «E103 &« KKn76 N287 33 # K863 « D74 N 105 8 6 9
vEK93 v108 S6 8655 v9 vKn872 S287 33 vD v K10742 S 105 8 6 9
¢106 ¢E73 O6 56 86 ¢ E98 ¢52 O 115 5 9 10 ¢+ KD9863 ¢ 1054 027573
#E106 #942 V6578E¢6 #EKDKN86 #743 vV 115 5 9 10 *K5 #108 V37573
a7 #9542 «Kn109
v DKn542 v EK653 v E9653
¢ DKn85 + Kn1076 ¢ EKn
*K87 »- *742
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
15 3 4v V-3 «7 300 180 00| 4 15 5#V-2 ¢+K 100 180 00| 2 18 24 V-3 v] 150 18.0 0.0
4 5 44 O-2 ¢Q 200 16.0 20|16 11 44 V-1 v4 50 16.0 20|16 11 3« N+1 ¢T 130 150 3.0
19 7 INS+2 vA 150 140 4.0)|17 13 2#V+1 v4 -110 13.0 50|17 13 3#N+1 ¢T 130 150 3.0
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9 13 44 V-1 «6 100 110 70|19 8 3«V= vQ -110 130 50|10 1 3&#N= ¢T 110 120 6.0
16 10 1v V-1 K 100 110 70| 2 18 3#V+1 vQ -130 70 11.0| 4 15 4e V-2 ¢2 100 100 8.0
12 17 INV = 46 -90 80 10.0| 9 14 24V +2 48 -130 70 11.0| 9 14 3¢ V-1 *A 50 8.0 10.0
11 6 34 S-2 vK -100 6.0 120|10 1 3#V+1 +K -130 70 11012 7 2vS-1 ¢+ K -100 6.0 12.0
8 14 1lv V+1 2 -110 40 14012 7 3#V+1 v4 -130 70 11.0|19 8 3¢ V= vJ -110 4.0 14.0
18 1 24 V+1 v7 -140 1.0 17.0( 3 20 3+ V+2 +K -150 1.0 17.0( 3 20 3¢ V+1 A -130 1.0 17.0
20 2 24 V+l #Q -140 10 170 5 6 4vS-3 *A -150 10 17.0] 5 6 3¢ V+1 #A -130 1.0 17.0
19 « E954 Basta kontrakt 20 ~ K8 Basta kontrakt 21 432 Basta kontrakt
Syd v Kn763 6NTV =-1440 |Vast v Kn976 6NT V =-1440 Nord ¥ 765432 5v SD-1-200
oV +103 Alla ¢ KKn107 NS ¢ K84
#Kn92 & ¢ v & NT #KKn3 & ¢ v & NT *62 & ¢ v & NT
43 4 K106 N21161 «ED 4Kn10942 N 4 3 2 11 4D10975 & KKn864 N54934
vKD842 vE109 S21161 vKD1082 vE3 S43211 v KKn v- S 55 103 4
¢ EKn87 ¢ K92 O 1112127 12 ¢ 653 ¢ ED42 07 9 101111 ¢ Kn6 ¢ D9753 O 8 8 3 105
#K53 #E764 VvV 1112127 12 #E54 *D7 vV 7 10101212 #K987 #ED10 vV 8 8 3 105
4 DKn872 47653 «E
v5 v54 vED1098
¢ D654 +98 ¢ E102
«D108 109862 #Kn543
Par Kontr ut Res Poéng Par Kontr ut Res Poéng Par Kontr ut Res Poéang
6 7 4v V-1 «4 100 170 10|19 9 4v V-2 ¢7 200 180 00| 1 9 54DV-1 v7 100 18.0 0.0
17 1 4v V-1 ¢T 100 170 10|13 8 4v V-1 ¢7 100 150 30| 7 8 540-1 vA 50 160 20
18 3 3NO= a7 -600 14.0 4.0(17 1 4v V-1 «3 100 150 3.0| 2 17 44 O= &3 -420 7.0 11.0
11 2 4v V= oT -620 90 9.0| 5 15 4v V= *] -620 11.0 7.0(10 19 44 O= vA -420 7.0 11.0
14 10 4v V= a5 -620 90 90| 6 7 440= &T -620 11.0 7.0(12 3 44 0= vA -420 7.0 11.0
19 9 4v V= a4 -620 90 9.0|11 2 3NV+2 oT -660 6.0 12.0|13 16 44 O= ¢A -420 7.0 11.0
20 4 4v V= a5 -620 90 9.0|14 10 3NO+2 %2 -660 6.0 12.0|14 11 44 O= ¢ A -420 7.0 11.0
5 15 4v V+1 *T -650 30 15.0|18 3 3NV+2 *7 -660 6.0 12.0|15 6 44 O= v8 -420 7.0 11.0
13 8 4v V+1  4A -650 3.0 15.0|12 16 3NV +3 *T -690 10 17.0({18 4 44 0= vA -420 7.0 11.0
12 16 3NO+3 48 -690 0.0 180(20 4 3NO+3 T -690 1.0 17.0{20 5 44 0= vT -420 7.0 11.0
22 aKn Basta kontrakt 23 4 D543 Basta kontrakt 24 & K87 Basta kontrakt
Ost vED752 3v S =140 Syd v KKn9832 4ANT S =630 Vast v DKn76 4¢ VD-1100
ov + KDKn8 Alla +73 Ingen +6
»D85 & ¢ v & NT &E & ¢ v & NT #K6543 & ¢ v & NT
4 K108 « D9543 N88 958 4 K10972 4 EKn N9 5 107 10 43 « EKn4 N6 4597
v KKn v 9863 S88958 v74 v6 S 9 5 107 10 v 1085 v K943 S6 4596
¢E10976 ¢5 045 474 41095 ¢EDKn842 O 4 8 2 6 3 + D985 ¢EKNn1032 O 7 9 8 4 6
#K102 *764 V45475 #1076 #Kn832 V4826 3 #E10972 #D V79846
4 E762 486 4 D109652
v 104 vED105 vE2
¢ 432 + K6 ¢ K74
#EKN93 #KD954 #Kn8
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
7 8 3¢DV-3 vA 800 180 00| 3 17 4y N+1 ¢A 650 160 20| 5 18 34 S= ¢5 140 18.0 0.0
20 5 2¢ V-4 «J 400 160 20|15 7 5vN= ¢A 650 160 20| 3 17 3¢ O-1 a2 50 13.0 5.0
14 11 INV-3 ¢J 300 140 40|16 1 4v N+1 ¢A 650 160 20|14 12 4¢ O-1 vA 50 130 5.0
2 17 1y N+2 5 140 110 70| 2 10 4vy N= A 620 90 9.0|15 7 4¢0-1 vA 50 13.0 5.0
10 19 2v N+1 5 140 110 70| 8 9 4y N= A 620 90 9.0|16 1 4¢0-1 a5 50 130 5.0
12 3 1vyN+1 5 110 80 10.0|19 11 4v N= ¢A 620 90 90| 8 9 445S-1 v5 -50 6.0 12.0
18 4 14 0-1 vT 100 6.0 120|120 6 4y N= &2 620 90 9.0|19 11 44 S-1 *A -50 6.0 12.0
1 9 4vN-1 ¢5 -50 40 140|113 4 56 0-3 vA 300 40 140|120 6 44 S-1 +5 -50 6.0 12.0
15 6 INV= *K -90 20 16.0| 5 18 2y N+2 &A 170 1.0 17.0( 2 10 44 S-2 ¢ Q -100 20 16.0
13 16 4y N-2 +5 -100 0.0 18014 12 3y N+1 ¢4 170 1.0 17.0[13 4 3¢ O+1 ©vA -130 0.0 18.0
25 « ED1098 Bésta kontrakt 26 464 Bésta kontrakt
Nord v E62 6NT S =990 Ost v 1082 3NT S =600
ov ¢+ E9%4 Alla ¢ KKn94
#105 & ¢ v & NT +D643 & ¢ v & NT
4 KKn6 «7432 N 11128 1111 ~E3 4 Kn72 N6 8597
vD973 vKnl0854 S 11128 1112 vK653 vKn974 S79699
¢1082 +65 021511 ¢ED52 ¢73 06 3733
#KD4 %93 v21511 K97  #Knl085 V63733
a5 4 KD10985
vK vED
¢ KDKn73 + 1086
#EKn8762 SE2
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
19 12 3NN+3 v4 490 180 00|19 12 14aDS+4 &7 960 180 0.0
1 5 3NN+2 vJ 460 160 20| 6 18 44 S+1 &7 650 16.0 20
17 4 3NN+1 vJ 430 140 40| 1 5 44 S= &7 620 140 4.0
6 18 5¢ S+1 &K 420 120 6.0|15 8 4v0O-4 K 400 120 6.0
3 11 3NN= v4 400 90 9.0|13 14 INV-3 «4 300 9.0 9.0
15 8 3NN= v4 400 90 9.0|20 7 4v0O-3 «K 300 9.0 9.0
20 7 2#S+3 v3 150 6.0 12.0|16 2 24 S+2 ¢+8 170 6.0 12.0
13 14 24 N+1 &9 140 40 140| 3 11 24 S+1 ¢5 140 2.0 16.0
9 10 2#S+2 v3 130 20 16.0| 9 10 24 S+1 ¢2 140 20 16.0
16 2 3NN-1 v4 -50 0.0 18017 4 34 S= v3 140 20 16.0
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